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Úloha £. 1
Lesní po²ta

Zadání

Do lesa je²t¥ nezavedli internet, takºe zví°átka pouºívají stále je²t¥ starou dobrou papírovou
po²tu, kterou rozná²ejí místní veverky. Ty se bojí slézt ze stromu na zem, takºe po²ta funguje
jen v rámci jednoho stromu.

Va²ím úkolem bude zjistit, jak dlouho bude trvat roznést v²echnu po²tu na nejrozloºit¥j²ím
dubu v lese. Ten obsluhuje jediná veverka, která b¥há po jeho v¥tvích. V¥tve se d¥lí na dal²í ve
v¥tvících bodech, v jiných uº se nesetkávají. Kaºdá v¥tev má p°i°azený ur£itý £as, za jak dlouho
ji veverka je schopná p°eb¥hnout. Po²ta je podávána na v¥tvících bodech stromu a cílová adresa
je vºdy n¥jaký dal²í v¥tvící bod stromu.

B¥hem dne p°ichází poºadavky na doru£ení zásilek, veverka v²ak p°i jedné cest¥ zvládne
nést jen jedinou zásilku. Zákazníci jsou velmi netrp¥liví a závistiví, takºe je pot°eba zásilky
zpracovávat v tom po°adí, v jakém byly objednány, nelze je ani r·zn¥ poponá²et po stromu a po
vyzvednutí zásilky ji veverka musí co nejrychleji doru£it. Veverka za£íná na bodu £íslo 1, pak
postupn¥ zpracovává zásilky (z cíle kaºdé zásilky se tedy musí nejd°íve dopravit na startovní bod
následující zásilky). Veverka musí zakon£it pracovní den op¥t v bod¥ 1.

Navrhn¥te co nejrychlej²í algoritmus, který zjistí, kolik celkem £asu stráví veverka b¥háním
po stromu!

Vstup

Na prvním °ádku je £íslo N udávající po£et bod·, kde se strom v¥tví. Tyto body jsou £íslovány
1, . . . , N . Na druhém °ádku je £íslo K udávající po£et poºadavk·, které do lesní po²ty p°ijdou.
Poté následuje 2N − 2 °ádk·, kaºdý s t°emi celými £ísly x, y a t udávajícími, ºe z bodu x vede
v¥tev do bodu y a projít ji trvá £as t. Pozor, m·ºe se stát, ºe cesta z x do y trvá jiný £as, neº cesta
z y do x (t°eba kdyº v¥tev vede do kopce). Pak následuje K °ádk·, kaºdý se dv¥ma £ísly s a c,
udávající startovní a cílový bod zásilky. Platí 1 ≤ N ≤ 1000, 0 ≤ K ≤ 10000000, 0 ≤ t ≤ 220.

Výstup

Na výstupu bude jedno £íslo udávající celkový sou£et doby obsluhy v²ech poºadavk·.
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Ukázková data

Vstup

4

2

1 3 10

3 1 8

1 2 20

2 1 25

1 4 5

4 1 3

3 2

1 4

Výstup

71


